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1) Placer 1 perle à 
écraser, 1 Protège fil sur 
votre fil le plus gros (0,20) 
environ 1,60 m. 

2) Pincer votre perle à 

écraser, et la couvrir du 

cache perle. 

 

 
 

3) On obtient ceci      

Matériel :  
 

• 314 Konos® par Puca®  

• 17 Baros® par Puca®  

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 
(R11). 8/0 (R8). 

• 2 Embouts 8 mmx 6mm. 

• 8 Perles métal de 4 mm. 

• 1 Intercalaire languette 20 
x 12 mm  

• 1 Fermoir à visser de votre 
choix. 

• 1 Breloque de votre choix. 

• 8 Anneaux 4mm ø  

• 1 Chaine fantaisie 50cm de 
votre choix. 

• 1 Chaine fine 24 cm. 

• 2 Fermoirs mousquetons. 

• Perles à écraser, Caches 
perles et Protèges fils 

• Fireline 0.12 et 0.20  
 



   
4) Placer votre embout. 5) Placer 2 Konos et 1 

R15. 
6) Répéter en tout 15 fois.  
 

 

 
 

 
7) Placer votre perle 
métal. 

8) Faire les étapes 5 et 7, 

9 fois en tout. 
 

9) A l’extrémité répéter 

les étapes 1 à 4. 

   
10) Placer votre fermoir 
dans les protèges fils. 
Vous avez terminé votre 
premier élément. 
 

11) Pour le 2ième placer 1 

R15, 1 R8, 1 R15, 1 Konos 

et 1 Baros. Fil en 0,12.  

 

 
 

12) Repasser dans la 

Baros, placer 1 Konos, 1 

R15, 1 R11, 1 R15, 1 

Konos, 1 Baros, 1 Konos.  

 

 

 

 



   
13) Continuer en plaçant 
 1 R15, 1 R11, 1 R15, 1 
Konos, 1 Baros, 1 Konos. 
Pour les 17 Baros. 

14) A l’extrémité placer 1 

R15, 1 R8, 1 R15 et 

solidifier en repassant 

dans toutes les perles.  

15) Placer dans les R8 vos 

anneaux et votre chaine. ‘ 

J’ai mis 12 cm de chaine 

de chaque côté. 
 

   
16) Placer vos anneaux et 
votre mousqueton. Le 
2ième élément est 
terminé. 

17) Pour le 3ième 

élément placer sur votre 

chaine fantaisie, votre 

breloque au milieu. 

18) Placer votre fermoir à 

l’aide de vos anneaux.   

  

 

19) Il vous reste à placer 
votre intercalaire 
languette sur élément 1. 
Félicitations… vous avez 

terminé votre sautoir      

20) Une autre couleur      

Frost Jade      
 

 

 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


